
κριμένης ουσίας (κεταμίνη).

f Να προσδιοριστεί ειδικά η ποσότητα της φαρ-
μακευτικής ουσίας ‘‘ροκουρόνιο’’, που φέρεται 
να χορηγήθηκε στο παιδί μου από τους ιατρούς 
κατά τη διάρκεια της προσπάθειας καρδιοανα-
πνευστικής ανάνηψης. Ταυτόχρονα, αναφορικά 
με την ανωτέρω ουσία, να ερωτηθεί η διοίκηση 
του Νοσοκομείου Παίδων ‘‘Αγλαΐα Κυριακού’’ 
εάν το ‘‘ροκουρόνιο’’ περιλαμβάνεται μέσα στο 
βαλιτσάκι της ΜΕΘ και, εάν ναι, σε τι ποσότητα, 
δηλ. πόσα φιαλίδια των πόσων ml.

f Σε σχέση με τη διακινούμενη στα ΜΜΕ πλη-
ροφορία ότι βρέθηκε ένα φιαλίδιο με αίμα της 
θυγατέρας μου Τζωρτζίνας, το οποίο φέρεται 
να έχει ληφθεί στις 8/4/2021 στο Καραμανδά-
νειο Νοσοκομείο των Πατρών και το οποίο, σε 
όλο αυτό το χρονικό διάστημα της ανακριτικής 
έρευνας που διενεργείτε, ήταν κάπου ‘‘ξεχασμέ-
νο’’ και ‘‘δεν είχε γίνει αντιληπτό’’, αλλά ‘‘ανακα-
λύφθηκε τώρα’’, αιτούμαι τη διενέργεια ελέγχου 
DNA, ώστε να διαγνωστεί εάν πρόκειται πράγ-
ματι για αίμα που έχει ληφθεί από το παιδί μου».

Ζητά, επίσης, να κληθεί εκ νέου να καταθέσει 
ο γιατρός ο οποίος χειριζόταν τον απινιδωτή-βη-
ματοδότη που είχε τοποθετηθεί στο εννιάχρονο 
κορίτσι και να αναζητηθεί από αυτόν η ακριβής 
ώρα θανάτου της Τζωρτζίνας.
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Ε
ξελίξεις αναμένονται τις επόμενες ημέρες 
στην υπόθεση με τους θανάτους των τρι-
ών παιδιών της οικογένειας Δασκαλάκη. 

Ενόψει του πορίσματος της τοξικολογικής επα-
νεξέτασης των δειγμάτων που ελήφθησαν από 
τη Μαλένα και την Ιριδα, πληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι σύντομα θα γίνει ξεκάθαρο ότι τα δύο 
παιδιά δεν κατέληξαν από παθολογικά αίτια, αλ-
λά πιθανώς είχαν ασφυκτικό θάνατο. 

Οπως τονίζει στη Realnews ο πρόεδρος της 
Ελληνικής Ιατροδικαστικής Εταιρείας Γρηγόρης 
Λέων, «είναι πιθανό το τοξικολογικό πόρισμα 
των ειδικών του ΑΠΘ να μη δείξει λήψη ουσιών. 
Αν αυτό επιβεβαιωθεί, θα πρέπει να τεθούν νέες 
αιτίες θανάτου και δη ασφυκτικού», καταλήγει. 

Από την πλευρά του, ο ιατροδικαστής Δημή-
τρης Γαλεντέρης τονίζει ότι η τοξικολογική εξέτα-
ση στην περίπτωση της Μαλένας και της Ιριδας 
δεν είναι εύκολη υπόθεση. «Πρόκειται για μια δύ-
σκολη εξέταση, λόγω και της παρέλευσης χρό-
νου. Ακόμη και αν βγουν αρνητικά τα αποτελέ-
σματα, δεν σημαίνει ότι ήταν αρνητικά και στην 
πραγματικότητα», τονίζει. Σχετικά με την καθυ-
στέρηση που παρατηρείται στην έκδοση συμπε-
ρασμάτων, ο Δ. Γαλεντέρης τη χαρακτηρίζει εύ-
λογη, λέγοντας ότι «τέτοιες εξετάσεις χρειάζονται 
χρόνο και επιπλέον οι συνάδελφοι δεν δουλεύ-
ουν πάνω σε συνηθισμένα υλικά. Οφείλουν να 
κάνουν κάποιες διαδικασίες πρώτα για να ‘‘ξε-
πλύνουν’’ τους ιστούς από τη φορμόλη και την 
παραφίνη και μετά να κάνουν προσπάθειες για 
την ανίχνευση ουσιών. Συνεπώς είναι μέσα σε λο-
γικό πλαίσιο η καθυστέρηση που παρατηρείται». 

Νέα αιτήματα
Την ώρα που, σύμφωνα με πληροφορίες, η έρευ-
να της ανακρίτριας Χριστίνας Σαλάππα για τον 
θάνατο της εννιάχρονης Τζωρτζίνας φτάνει προς 
το τέλος της, η Ρούλα Πισπιρίγκου επανέρχεται 
με μία σειρά νέων αιτημάτων. Οπως είχε απο-
καλύψει η «R», η δικαστική λειτουργός απέρρι-
ψε όλα εκείνα που είχε υποβάλει στις 28 Απριλί-
ου η προφυλακισμένη μητέρα των τριών κορι-
τσιών. Ομως, με δύο νέα έγγραφα που κατατέθη-
καν, η 33χρονη ζητά, μεταξύ άλλων, και τα εξής:

f «Να αιτιολογηθεί από πού προκύπτει η ανα-
γωγή των 6.5 μg/ml αίματος, σε σχέση με την 
αναφερόμενη περιεκτικότητα του αίματος της 
θυγατέρας μου σε κεταμίνη και να προσδιορι-
στεί με ποια μέθοδο καταλήγουν τα εργαστήρια 
Αθηνών και Θεσσαλονίκης στο παραπάνω ποσο-
στό. Επίσης, να ερωτηθούν οι αρμόδιοι για ποιο 
λόγο η εξαγωγή του σχετικού αποτελέσματος 
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φέρεται να γίνεται ακριβώς την ίδια ημέρα (28/3/2022) και από 
τα δύο εργαστήρια, εάν δηλαδή υπάρχει κάποιος συγκεκριμένος 
λόγος για αυτό το γεγονός ή εάν πρόκειται για απλή σύμπτωση.

f Να ζητηθεί ποσοτικός έλεγχος και προσδιορισμός περιεκτικό-
τητας σε αίμα και για τις άλλες (πλην της κεταμίνης) φαρμακευ-
τικές ουσίες που προέκυψαν από την τοξικολογική εξέταση του 
παιδιού μου, ώστε να μπορέσει να γίνει από τους τεχνικούς συμ-
βούλους που πρόκειται να διορίσω συγκριτικός/συνδυαστικός 
έλεγχος του συνόλου της χορηγούμενης φαρμακευτικής αγωγής.

f Να ερωτηθούν οι ιατροί και το νοσηλευτικό προσωπικό του 
Νοσοκομείου Παίδων “Αγλαΐα Κυριακού” εάν η κλινική εικό-
να του παιδιού και τα συμπτώματα που αυτό παρουσίασε κα-
τά τον επίδικο χρόνο συμβαδίζουν με τη χορήγηση της συγκε-

Τι δείχνουν 
οι εξετάσεις 
για Μαλένα 
και Ιριδα
Το σενάριο του ασφυκτικού 
θανάτου αναμένεται να ενισχύσουν 
τα πορίσματα των ιατροδικαστών 
για τα δύο μικρότερα παιδιά  
της Ρούλας Πισπιρίγκου
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